CORPORACION OSDOS CIA. LTDA.

Guayaquil, 18 de agosto de 2020

Señor ALBERTO JULIO BUSTAMANTE CHALELA Ciudad.

44906

De mis consideraciones:

Cúmpleme comunicarle a usted, que en sesión de Junta General Universal de Socios de la compañía CORPORACION OSDOS CIA. LTDA, celebrada el día de hoy tuvo el acierto de elegir a usted como PRESIDENTE de la Compañía por el plazo de 5 años.

De acuerdo con el Artículo Décimo Octavo, literal b) del Estatuto de la Compañía, a usted le corresponderá subrogar a cualquiera de los Gerentes en todos los casos de ausencia, falta o impedimento, y solo en este evento ejercer la representación legal de la Compañía.

La Compañía CORPORACION OSDOS CIA. LTDA, antes denominada INVERSIONES OSDOS S.A., se constituyó mediante Escritura Pública otorgada ante el Notario Titular Vigésimo Noveno del cantón Guayaquil, Abogado Francisco Coronel Flores el 23 de septiembre de 1.987 y se inscribió en el Registro Mercantil de Guayaquil el 23 de octubre de 1.987. Mediante Escritura Pública otorgada el 21 de enero de 2.011 ante el Notario Décimo Tercero de Guayaguil, Dr. Virgilio Jarrín Acunzo e inscrita en el Registro Mercantil de Guayaquil el 26 de abril de 2.011, la Compañía Cambió de Denominación de INVERSIONES OSDOS S.A. a CORPORACION OSDOS S.A. y Reformó su Estatuto Social.

Posteriormente, mediante Escritura Pública otorgada el 24 de diciembre de 2019 ante el Notario Cuadragésimo Quinto del Cantón Guayaquil, Dra. María Isabel Nuques Martínez e inscrita en el Registro Mercantil de Guayaquil el 21 de julio de 2020 CORPORACION OSDOS S.A., se transformó en compañía de responsabilidad limitada con la denominación de CORPORACION OSDOS CIA. LTDA., y Reformó integramente su Estatuto Social.

Atentamente,

CORPORACION OSDOS CIA. LTDA.

Gladys Mariauxiliadora Bustamante Chalela

Gerente

Acepto el hombranliento de PRESIDENTE de la Compañía CORPORACION OSDOS CIA.

LTDA en Gugyaquil el 18 de agosto de 2020.

*A*LBÉRTO JULIO BUSTAMANTE CHALELA

C.I. # 0905063269 Votación No. 0001-135

Nacionalidad: Ecuatoriana

LOS DATOS DE ESTA INSCRIPCIÓN CONSTAN registro en Hoja de Seguridad MERCANTIL ADJUNTA

REGISTRO MERCANTIL GUAYAQUIL





NUMERO DE REPERTORIO:30.160 FECHA DE REPERTORIO:18/sep/2020 HORA DE REPERTORIO:10:35

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil, ha inscrito lo siguiente:

1.- Con fecha dieciocho de Septiembre del dos mil veinte queda inscrito el presente Nombramiento de Presidente, de la Compañía CORPORACION OSDOS CIA. LTDA., a favor de ALBERTO JULIO BUSTAMANTE CHALELA, de fojas 69.766 a 69.769, Libro Sujetos Mercantiles número 12.065.

ORDEN: 30160

igilininin ni**dik**tibi iddigidi iliti

Guayaquil, 22 de septiembre de 2020

REVISADO POR:

Mgs. César Moya Delgado Hegistrador mercantii Del canton guayaqid

La responsabilidad sobre la veracidad y autenticidad de los datos registrados, es de exclusiva responsabilidad de la o el declarante cuando esta o este provee toda la información, al tenor de lo establecido en el Art. 4 de la Ley del Sistema Nacional de Registro de Datos Públicos.

0253391

... 5 FEST 2626